

## POSUDEK VEDOUČÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:	<b>Využití kompresivní terapie ve flebologii z pohledu sestry</b>					
Jméno a příjmení studenta:	Marie Baladová					
Vedoucí práce:	PhDr. Pavla Kudlová, PhD.					
Obor:	Všeobecná sestra					
Ústav:	Ústav zdravotnických věd					
Forma studia:	Prezenční					
<b>Kritéria hodnocení práce:</b>						<b>Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS</b>
Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu	A					
Celkový odborný přínos (v praxi, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a originalita práce	A					
Odborný styl, používání odborné terminologie		B				
Postupnost a přiměřený logický sled myšlenek	A					
<b>Teoretická část</b>						
Shoda názvu práce s abstraktem / s cíli práce a s obsahem práce	A					
Formulace zkoumaného problému a cílů práce	A					
Kvalita úvodu/teoretických východisek práce		B				
Relevance přehledu poznatků k cílům práce		B				
Aktuálnost použité literatury	A					
<b>Praktická část</b>						
Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků a na diskusi	A					
Úroveň analytické a interpretační složky		B				
Splnění cílů práce	A					
Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými daty aj.)		B				
Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr		B				
Přílohy	<input type="checkbox"/> nepříložený <input checked="" type="checkbox"/> příložený					
<b>Formální stránka</b>						
Citace a odkazy na zdroje (podle stanovených pokynů)		B				
Přehlednost a členění práce	A					
Jazyková a stylistická úroveň práce			C			
Grafické zpracování (množství a kvalita textu, tabulek, grafů, ilustrací aj.)	A					
Rozsah práce (30–70 stran)	<input checked="" type="checkbox"/> dodržen	<input type="checkbox"/> překročen	<input type="checkbox"/> nedosažen			
Spolupráce s vedoucím práce	A					
<b>Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů (zejména zdůvodněte snížení klasifikace):</b>						
Zpracované téma je aktuální, koresponduje se studovaným oborem autorky. Téma bylo vybráno z navržených témat vedoucí práce. Práce se zabývá použitím kompresivní terapie ve flebologii z pohledu sestry. V teoretické části je popsána definice flebologie, anatomie, epidemiologie, rizikové						

faktory, diagnostika a léčba žilních onemocnění. Autorka v teoretické části také shrnuje informace týkající se kompresivní terapie a kompetencí zdravotnických pracovníků v této oblasti. Cílem praktické části bylo ověřit znalosti a způsob provedení kompresivní terapie se zaměřením na podporu žilního oběhu v praxi. Sběr dat byl proveden technikou nestandardizovaného dotazníku. Soubor respondentů je na bakalářskou práci vysoký (178 respondentů). Respondenty tvořily všeobecné a praktické sestry ze 4 zdravotnických zařízení střední velikosti, z pěti vybraných oddělení (interní, chirurgické, traumatologické, ortopedické, geriatrické). Rozložení respondentů z jednotlivých pracovišť je nevyrovnané, nicméně se pracovalo se souborem respondentů jako s celkem, tudíž rozložení nezasahovalo do výsledku.

Výsledky byly zpracované popisnou statistikou do přehledných tabulek a grafů doplněných slovním komentářem a vyznačením správných odpovědí. Relativní četnosti jsou zaokrouhleny na celá čísla na doporučení vedoucí práce. U vícehodnotových odpovědí (viz např. Tabulka 6, Graf 6 *Indikace kompresivní bandáže aj.*) v rámci analýzy byla zpracována každá odpověď zvlášť na doporučení vedoucí práce a statističky. Dostatečně však nebyl vysvětlen postup analýzy...

V diskusi jsou shrnuty nejzajímavější zjištěné výsledky, které porovnává s jinými šetřeními (viz Kaňková, 2009; Veselá, 2017) a odbornými zdroji (např. Janíková, Zeleníková, 2013 aj.). Chybí vlastní komentáře. Úroveň diskuse a kvalita argumentace splňují požadavky bakalářské práce.

Jazyková a stylistická úroveň - autorka se těžkopádněji vyjadřuje, má problémy s používáním vhodné terminologie, ale i s pouhým skloňováním. Např. str. 66 – „...První kapitola začíná definicí flebologie, anatomii žilního systému dolních končetin, dále pak pokračuje epidemiologií, rizikovými faktory, diagnostiku a léčbu žilních onemocnění“ ... nebo...“ Druhým dílčím cílem jsme zjišťovali... Zjišťovali jsme pomocí techniky dotazníku, ne cílem... atd. Mnoho příkladů i v teoretické části...

Bakalářská práce je zpracována v rozsahu 68 stran, 8 příloh, v seznamu literatury je uvedeno 45 zdrojů, z toho 2 anglické. Rozsah práce je dodržen. Přílohy korespondují s danou tematikou a jsou propojeny s textem.

Citování v textu práce a sestavení seznamu bibliografických odkazů je v souladu s normou ČSN ISO 690, v práci se přes to objevují drobné citační nedostatky.

Práce je vypracovaná zodpovědně, s velkým úsilím studentky i vedoucí práce. Musím ocenit pracovitost studentky a velmi povedený výstup práce - edukační leták na téma „Jak se zorientovat v obinadlech a předejít nejčastějším chybám při bandážování“. Jako vedoucí práce navrhuji finální známku B.

#### Otázky k obhajobě:

1. Jaký je Váš názor na neznalost respondentů ohledně krátkotažných obinadel a toho, že v praxi se nejčastěji používají tzv. univerzální obinadla?
2. Jaké vidíte výhody a nevýhody komprese dolních končetin pomocí KEP/ krátkotažných obinadel v rámci flebologie?

<b>Práci k obhajobě:</b>	<input checked="" type="checkbox"/> doporučuji	a navrhuji klasifikaci:		<input checked="" type="checkbox"/> B			
	<input type="checkbox"/> nedoporučuji	stručné odůvodnění v případě nedoporučení k obhajobě:					
				<input type="checkbox"/> F			
Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem:				<input type="checkbox"/> pozitivním <input checked="" type="checkbox"/> negativním			
Datum: 24. 5. 2019				Podpis: Kudlová, vl. rukou			